

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта», третього (освітньо-наукового) рівня освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) Вінницького національного технічного університету

Освітньо-наукова програма «Професійна освіта» (ОНП) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена співробітниками кафедри безпеки життєдіяльності та педагогіки безпеки і кафедри вищої математики Вінницького національного технічного університету.

Метою ОНП визначено набуття здобувачами теоретичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей для продукування ідей, розв'язання комплексних проблем у професійній освіті, підготовки висококваліфікованих фахівців в університетах та дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної роботи зі спеціальності, а також проведення власного наукового дослідження у сфері професійної освіти, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та/або практичне значення, з його публічним захистом.

Аналіз програми показав, що вона розроблена згідно вимог Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національної рамки кваліфікацій для докторів філософії: її компоненти відповідають місії та стратегії закладу вищої освіти; програмні результати навчання визначено з урахуванням позицій і потреб зацікавлених сторін з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Обсяг ОНП та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЄКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти –доктора філософії. Зміст програми має чітку структуру. Загальний обсяг освітньої складової ОНП складає 50 кредитів ЄКТС, з них: загальний обсяг обов'язкових компонентів – 37 кредитів ЄКТС; загальний обсяг вибіркового компонентів – 13 кредитів ЄКТС.

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за

спеціалізаціями)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Розробниками ОНП «Професійна освіта» визначено перелік загальних і найбільш важливих фахових компетентностей для науково-педагогічної діяльності, розвиток яких повинен забезпечувати рецензовану програму. В ОНП окреслено очікувані програмні результати навчання, потрібні та достатні для успішної науково-дослідної та викладацької діяльності викладача закладу вищої освіти.

На підставі аналізу освітньо-наукової програми «Професійна освіта» третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» галузі знань 01 Освіта/Педагогіка Вінницького національного технічного університету, дійшли висновку, що за концептуальним підходом, змістом і розподілом видів навчальної, дослідної активності за семестрами програма є інноваційною, змістовною, відповідає потребам ринку праці, розроблена згідно з чинними вимогами та може бути рекомендована до впровадження в освітню діяльність.

Завідувач кафедри машинознавства
і транспорту Тернопільського
національного педагогічного університету
імені Володимира Гнатюка,
доктор педагогічних наук, професор

 Роман ГОРБАТЮК

